News Release

TOPPAN FORMS

トッパン・フォームズ株式会社 広報室

本社:東京都港区東新橋1-7-3

TEL 03 (6253) 5730 < ダイヤルイン>

FAX 03 (6253) 5629

ホームページアドレス: http://www.toppan-f.co.jp/

平成20年 9月12日

I T開発の充実をめざし、株式会社トスコと資本・業務提携

情報管理サービス業のトッパン・フォームズ株式会社(以下、「トッパンフォームズ」) はこのたび、株式会社トスコ(本社:岡山市、代表取締役社長:横山基、以下「トスコ」) の株式を取得し、資本・業務提携をおこないます。

1. 資本・業務提携の狙い

トッパンフォームズは、この度の資本・業務提携により、両社の資産・ノウハウを 活かし、お客様への最適なソリューションを提供してまいります。

トッパンフォームズは、ビジネスフォームおよびデータ・プリント・サービス(DPS)分野で業界首位であると同時に、RFID・ICカードおよび関連機器やeビジネスなどにも積極的に取り組んでいます。この提携で、DPSの高度化とRFIDビジネス、eビジネスなどの更なる新分野拡大をはかります。

一方、トスコは30年以上の業歴を持つ独立系ソフトウェア開発会社で、大手のメーカーやシステムベンダーを中心顧客として、システムインテグレーションサービスにおけるノウハウを有しています。トッパンフォームズの傘下となることで、顧客基盤の拡大をはかってまいります。

今回の資本・業務提携により、両社の事業基盤を有効に活用することが相互の発展 と成長に繋がるものと確信します。また、トッパンフォームズは、トスコへ役員を派 遣し、連携の強化をはかっていく予定です。

2. 資本提携の内容

- (1) 異動する株式数: 2,084,000株(総発行株式数: 4,000,000株、議決権ある株式数: 2,992,000株)
- (2) トッパンフォームズが保有する議決権比率:異動前-%、異動後69.7%
- (3) 異動の時期:2008年10月1日(予定)

3. **両社の概要**

トッパン・フォームズ株式会社

社 名	トッパン・フォームズ株式会社(和文社名)
	TOPPAN FORMS CO., LTD. (英文社名)
所 在 地	本社 東京都港区東新橋 1-7-3
	TEL. 03-6253-6000 (ダイヤルイン案内)
設 立	1955年5月
代表者	代表取締役会長 秋山 正法
	代表取締役社長 櫻井 醜
資本金	117 億 5,000 万円
売上高	単体 2,116 億円(2008年3月期)
	連結 2,285 億円(同上)
従業員数	単体 2,271 名(2008年3月末現在)
	連結 6,641 名(同上)
営業内容	ビジネスフォーム(帳票)
	データ・プリント・サービス (DPS)
	RFID・IC カードおよび関連機器
	e ビジネス、フォームプロセッサー
	オフィスサプライ、コンピュータシステム要員派遣
	コンピュータ周辺機器保守サービス、マイクロカプセル

株式会社トスコ

社 名	株式会社トスコ(和文社名)
	TOSCO CORPORATION(英文社名)
所 在 地	本社 岡山市西市 116-13
	TEL. 086-243-8868(代表)
設 立	1975 年 12 月
代表者	代表取締役会長 眞田 潤治
	代表取締役社長 横山 基
資本金	2億1,300万円
売上高	単体 64 億円(2008 年 3 月期)
従業員数	単体 478名(2008年3月末現在)
営業内容	ソフトウェア開発
	システムインテグレーションサービス
	各種ネットワークサービス、コンサルティングサービス
	ソリューションサービス
	コンピュータ機器販売、人材派遣